

Khadafy Propugna una Reunión en la Cumbre

DAMASCO, agosto 24 (AP).— El dirigente libio, Coronel Moammar Khadafy, llegó hoy a Siria, después de planear con dirigentes de los Países del Golfo Pérsico una conferencia cumbre, para tratar la crisis libanesa y la "agresión" norteamericana a Libia, dijo un funcionario de la comitiva libia.

Varias horas después, llegó a esta capital el Jefe de la Organización de Liberación Palestina (OLP), Yasser Arafat, para iniciar conversaciones en torno a la defensa de los palestinos libaneses, contra los ataques israelíes, dijo la fuente.

Por su parte, una fuente diplomática norteamericana, que pidió no ser identificada dijo que el Embajador norteamericano, Talcott W. Seelye, había declinado una invitación para asistir a una cena ofrecida por el Presidente Hafez Assad, en honor de Khadafy esta noche. Adujo que "no necesitamos ir a escuchar a Assad y Khadafy atacar a Estados Unidos."

Se espera que Khadafy informe a los dirigentes sirios en torno al tratado de amistad firmado la semana pasada en Adén, entre Libia, Yemén del Sur y Etiopía, los principales aliados de la Unión Soviética, en el Medio Oriente.

Khadafy fue recibido en el Aeropuerto Internacional de Damasco por el Presidente Sirio Hafez As-

sad y funcionarios gubernamentales. Miembros del cuerpo diplomático acreditados en Siria, también acudieron a darle la bienvenida, pero los enviados norteamericanos y de Arabia Saudita no estaban presentes.

Un importante funcionario libio dijo que Khadafy y los gobernantes de los Emiratos Arabes Unidos y Kuwait, acordaron a efectuar una cumbre de emergencia para tratar sobre "la agresión norteamericana" a Libia y la situación del sur de Libano.

Khadafy rindió una visita de 24 horas a los Emiratos Arabes Unidos, para

sostener conversaciones con el Jeque Zayed Bin Sultan y después hizo una breve escala en Kuwait, para una reunión de consulta con el Jeque Jabr Al Ahmed Al Sabah. Fuentes de las dos naciones dijeron que la confrontación libio-norteamericana de la pasada semana había sido el tema principal de las conversaciones.

Los Estados conservadores del Golfo, se unieron a los prosovieticos de línea dura, tales como Siria, en su condena por el derriboamiento de los dos aviones libios por cazas norteamericanos la semana pasada.

Más Víctimas de Ola de Violencia en Guatemala

GUATEMALA, agosto 24 (AP).— Ocho cadáveres, seis de ellos decapitados, fueron hallados ayer por los bomberos en una carretera que une esta ciudad y la frontera con El Salvador, se informó hoy.

Los bomberos recibieron una llamada anónima, asegurando que en el lugar "había un paquete". Al desplazar sus unidades de auxilio encontraron a los muertos, pero no hallaron las cabezas de los seis decapitados.

Por otra parte, en la Colonia Montreal, de la Población de Mixco, a 18 kilómetros de esta capital, fueron ametrallados ayer el Policía Nacional Arnoldo Pérez y Julio Pérez Palajuasoy, quien trabaja

como chofer de una empresa de transporte, cuyas unidades han sido atacadas últimamente por hombres armados en la Carretera Panamericana.

En Rio Bravo, Departamento de Suchitepéquez, una mina mató a cuatro agentes de la Policía que viajaban en un vehículo por la ruta del Pacífico, que desde la capital, lleva a la frontera con México.

También en el Occidente del país, en la jurisdicción de Chimaltenango, el conductor de un autobús y su ayudante fueron hospitalizados por heridas de bala, que recibieron cuando unos desconocidos atacaron el vehículo en el kilómetro 71 de la Ruta Interamericana, que lleva de ciudad Guatemala hasta la frontera con México.

Los pasajeros del autobús salieron ilesos y dijeron a las autoridades, que los atacantes "eran hombres vestidos de verde olivo".

La policía de Santa Cruz del Quiché, 164 kilómetros al noreste de esta capital, confirmó hoy que tres personas fueron muertas a bala el domingo, por desconocidos en el caserío Xeshic, de esa cabecera departamental.



DISPERSAN A MANIFESTANTES.— Jerusalén, agosto 24. Un policía montado dispersa a judíos ortodoxos, que se reunieron ante las excavaciones arqueológicas, en la ciudad del Rey David, para protestar contra lo que consideran profanación de un cementerio medieval judío.

E.U. Defiende Derechos Humanos dice Kirkpatrick

NUEVA DELHI, agosto 24 (AP).— La Embajadora de Estados Unidos en las Naciones Unidas, Jeane Kirkpatrick, calificó hoy de "mitos" y "malentendidos" las versiones de que el Gobierno del Presidente Ronald Reagan es indiferente a los derechos humanos o a las necesidades de las naciones pobres.

En un discurso que pronunció en el Centro Internacional Indio dijo que "un matorral de malentendidos" separa al Gobierno de Reagan del de la India y de otras naciones en desarrollo, pero una vez que haya sido despejado "ustedes encontrarán que nuestros objetivos son totalmente compatibles" con los de ellos.

"A ustedes les va a gustar más nuestra política de

lo que probablemente creen", dijo la Embajadora.

La señora Kirkpatrick dijo al público, unos 150 profesores y dirigentes cívicos invitados, que hay que despejar tres mitos que han surgido en torno a la política exterior de Reagan.

Ellos son —dijo— los siguientes: 1) Que a Estados Unidos no le importan los derechos humanos y la democracia en el exterior. 2) Que no le importan los países menos desarrollados y que no tiene intención de ayudarlos y 3) Que ve al mundo exclusivamente desde la perspectiva del conflicto Este-Oeste.

En cuanto a los derechos humanos, la Embajadora dijo que "puedo asegurar-

les en nombre de este Gobierno que nos oponemos firmemente al arresto y la detención arbitrarios, a la tortura, a las restricciones, a la libertad de expresión, de prensa, de religión".

Agregó que "proyectamos alentar la democracia y el Estado de Derecho, dondequiera que tengamos la oportunidad mediante nuestras acciones de hacer a los pueblos más libres y a los gobiernos ajustados al derecho".

"Eso vale —indicó— para África, Sudamérica, el Medio Oriente, Asia, cualquier lugar".

Hoy se Reúnen Begin y Sadat

JERUSALEN, agosto 24 (AP).— El Primer Ministro Menachem Begin viaja mañana a Egipto con el propósito de exigir al Presidente Anwar El-Sadat, la reanudación de las conversaciones sobre la autonomía palestina y que cese de utilizar a la normalización de relaciones como elemento de presión.

El Director General del Ministerio de Relaciones Exteriores David Kimche dijo hoy a los reporteros que el Gobierno israelí estaba "algo apenado y decepcionado" por el hecho de que Egipto haya frenado el ritmo de la normalización de relaciones como respuesta a las acciones militares israelíes, contra otros países árabes.

"La normalización no es algo que pueda suspenderse y reanudarse a voluntad a causa de alguna solución política", dijo Kimche. Begin oír a El-Sadat que "deje de accionar el interruptor" y ponga en vigencia los acuerdos culturales y comerciales firmados.

La conferencia cimera Begin El-Sadat, se realizará en la ciudad de Alejandria, a orillas del Mediterráneo.

Descubren el Lugar de Nacimiento de Estrellas

WASHINGTON, agosto 24 (AP).— Cientos de nubes de moléculas que se cree que son el lugar de nacimiento de las estrellas, han sido descubiertas en los bordes exteriores de la Vía Láctea, informó hoy la Fundación Nacional de Ciencias de Estados Unidos.

Los dos investigadores, que las ubicaron, dijeron que una gran porción de las nubes se combina para formar un brazo espiral, que se extiende a 30,000 años luz y está a una distancia estimada de 30,000 a 50,000 años luz de la tierra. Un año luz es la distancia que recorre la luz en un año, a una velocidad de 300,000 kilómetros por segundo.

El Doctor Marc L. Kutner, Astrofísico y la estudiante graduada Katym N. Mead, ambos del Instituto Politécnico de Troy, Nueva York, hicieron sus observaciones con un telescopio del Observatorio Nacional de Radioastronomía de Kitt Peak, cerca de Tucson, Arizona.

Informaron acerca de su hallazgo a la fundación, que les había otorgado los fondos para la investigación.

El telescopio funciona a longitudes de ondas de radio milimétricas y ha sido utilizado y para detectar más moléculas interestelares, que ningún otro instrumento en el mundo. Las nubes descubiertas

se llaman nubes moleculares, porque están hechas de moléculas como el hidrógeno y el dióxido de carbono. Los astrónomos piensan que son el lugar en que se originan las estrellas.

Kutner informó que varias de las nubes descubiertas son de unos 200 años luz de largo y pueden tener una masa como la de 10,000 soles.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

INUNDACIONES.— Ryugasaki, Japón, agosto 24. Las aguas desbordan un dique en Ryugasaki, a 40 kilómetros al norte de Tokio, impulsada por un tifón que azotó la zona, durante el fin de semana.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

NIXON EN FRANCIA.— París, agosto 24. Acompañado por su amigo Charles "Bebe" Rebozo, izquiérda, el ex Presidente norteamericano Richard Nixon, llega en visita privada a Francia.